

工作简报

2017 年第 25 期

(总第 109 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017 年 7 月 3 日

目 录

- 政投公司召开庆祝中国共产党成立 96 周年暨“两优一先”表彰大会
- 政投公司举行《基层党组织标准化建设标准体系》授书仪式
- 政投公司部署汛期和高温天气安全生产工作
- 文艺女神田馥甄空降合肥滨湖国际会展中心

政投公司召开庆祝中国共产党成立 96 周年 暨“两优一先”表彰大会

2017 年 7 月 1 日下午，政投公司在合肥滨湖国际会展中心召开庆祝中国共产党成立 96 周年暨“两优一先”表彰大会。公司领导班

子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，机关中层干部，各所属子公司经营班子成员、党务部门及群团组织负责人，公司各基层党组织全体党员、入党积极分子约 150 人参加会议。会议由公司党委委员、董事、纪委书记陈继良主持。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕。会上，公司党委委员、董事、副总经理文良武宣读了《关于表彰“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”、“优秀先进基层党组织”的决定》，授予李学江等 11 名同志为优秀共产党员、王郑等 5 名同志为优秀党务工作者、合肥政文国际会展管理有限公司党支部为先进基层党组织。

接着，优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党支部代表分别发言，在介绍经验的同时，纷纷表示要在公司党委的领导下，进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，为党旗增光添彩，为公司转型发展多作贡献。公司 5 名新发展党员进行了入党宣誓，同时进行了《基层党组织标准化建设标准体系》授书。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰作重要讲话。代表公司党委向公司全体党员致以节日的问候和良好的祝愿，向受到表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织表示最衷心的祝贺，对公司成立以来特别是 2015 年公司职能调整以来的工作进行了回顾。陈杰书记指出，近年来公司依据《合肥市国有资本运营机构调整方案》，进一步明确了“4+X”的发展模式，着力打造“五大平台”，翻开了公司作为全市公益性资产管理集团公司的新篇章，一是突出顶层设计，理顺体制机制；二是突出资产监管，提高市民幸福指数；三是突出会展运营，打造会展品牌；四是突出物业服务，开拓外地市场；五是突出酒店管理，塑造企业形象；六是突出城市管理，保证管养品质；七是突出党建工作，激发组织活力。陈杰书记强调，公司各项成绩的取得，得益于我们坚持不懈地加强和改进党的建设，得益于各位党员干部的辛勤劳动、拼搏付出。成绩属于过去，如何在新的起点上实现公司经营管理新的跨越，谱写转型发展新的篇章，希望全体党员必须始终做到“四个牢记”：一要牢记历史，传承精神；二要牢记使命，真抓实干；三要牢记身份，率先垂范；四要牢记职责，抓好队伍。

陈杰书记最后指出，回顾党的光辉历程，我们深感欣慰；憧憬公司未来发展，我们倍感自豪。希望公司各级党组织和广大党员要始终保持斗志昂扬、只争朝夕的干劲，舍我其谁、奋发有为的拼劲，攻坚克难、一抓到底的韧劲，艰苦奋斗，砥砺前行，为公司打造全市公益性资产管理集团公司作出新的更大的贡献，以优异的成绩喜迎党的十九大召开。

陈继良同志在主持会议时指出，各基层党组织和广大党员要认真贯彻落实陈杰书记的讲话精神，一是要在领会精神上下功夫。要周密安排，认真组织学习贯彻落实陈杰书记讲话精神，使党员干部在思想上更加成熟、政治上更加坚定、作风上更加务实、工作上更加勤奋、事业上更加有为，不断开创公司各项工作新局面。二是要在学以致用上下功夫。要把学习陈杰书记讲话精神与当前开展的“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来，与贯彻落实公司党委重大决策部署结合起来，要通过学习，不断提升党性修养，切实提升工作能力。三是要在总结提高上下功夫。要围绕陈杰书记讲话内容，采取集中学习与自学相结合、座谈讨论与撰写心得体会相结合等方式，突出重点，打牢思想基础，切实做到两不误，两促进。

大会在雄壮的《国际歌》中胜利闭幕。

政投公司举行《基层党组织标准化建设标准体系》授书仪式

2017年7月1日下午，政投公司在合肥滨湖国际会展中心召开庆祝中国共产党成立96周年暨“两优一先”表彰大会。会上，举行《基层党组织标准化建设标准体系》授书仪式，公司党委书记、董事长、总经理陈杰代表公司党委向所属5个基层党组织授书。

为深入贯彻习近平总书记关于国企党建系列重要讲话精神，落实全面从严治党，不断夯实基层党建基础，进一步推动公司党建标准化工作，2017年初，公司党委决定秉承标准化协调、规范、高效的原

理，发挥标准化简便易行、可持续改进的优势，利用其可复制、可推广的特征，结合公司党建工作实际，并参考全国各地党建最新成果，组织编写了公司《基层党组织标准化建设标准体系》。此套标准体系共分6个类别，包含42个标准和公司基层党建标准化建设相关制度，主要有以下特点：一是在性质上，这些标准是国有企业党建的工作标准，主要为公司及所属子公司党组织和党员干部履行党建职责、行使党员权利义务提供操作规程；二是在体例上，从党委、纪委、党支部、党员管理、党建考核和基层党组织建设等6个方面入手，系统梳理党建工作职责、工作事项、工作程序，具有很强的针对性、可操作性和实用性；三是在内容上，严格按照中央、省委、市委、市国资委党委等印发的近百份党内法规、文件为依据，力求标准内容完备，文本准确。同时，紧紧围绕党的十八届六中全会最新精神，聚焦全面从严治党主题，也密切结合了国企党建标准化建设等最新成果。此套标准体系既可作为公司党务工作者的工具书、党员培训的教科书，也可作为公司推进全面从严治党的指南书和基层党组织标准化验收的样本书。

陈杰书记在授书仪式上指出，用标准推进全面从严治党，是公司落实全国国有企业党建工作会议精神，特别是习近平总书记重要指示的一次有益探索和努力创新，首批标准虽然初步形成，但这仅仅是公司党建标准化工作的伊始。标准的一个显著特征是与时俱进，今后公司将总结自身实践情况和兄弟企业党建标准化积累的宝贵经验，边修改边完善、边工作边补充，让党建标准体系更加科学规范，更受党员干部的欢迎。

政投公司部署汛期和高温天气安全生产工作

为全面落实汛期安全生产工作和夏季高温天气防暑降温工作，6月29日下午，政投公司召开安全生产专题会议。各部门、各单位安全生产负责人参加会议。

会议传达了《市国资委构建“六项机制”强化安全生产风险管控工作实施方案的通知》和《转发安徽省人民政府安全生产委员会办公室关于认真贯彻落实省委政府主要负责同志近期关于安全生产批示的通知》等相关文件精神。

会议要求各部门、各单位要高度重视当前安全生产工作，做好夏季高温和汛期安全生产工作，深入排查治理安全隐患。一是**突出重点场所，深入排查治理安全隐患**。现场分析了“杭州豪宅保姆纵火案”事故，要求各单位要以此为戒，突出重点场所的隐患排查整治工作，确保消防设施设备完好。尤其是物业公司须加大巡查力度，对发现的隐患和问题，立即整改，严格落实安全防范措施，确保各项安全生产工作稳步推进。二是**强化责任意识，对汛期安全工作进行再检查再落实**。各单位对汛期安全工作进行再检查再落实，全面排查疏通雨污水管道、清理排水井枯枝烂叶、检修排水设施设备、防汛物资的准备等。三是**做好夏季高温天气的防暑降温工作**。要加强职工防暑降温知识的宣传教育，提高一线职工高温作业的自我保护意识和防范能力。重点对工地现场、露天作业场所、高温作业场所进行检查；严格控制加班加点，减少高温时段作业；做好防暑降温设备的维护和保养，为职工创造良好的生产作业环境和条件。四是**加强再建工地的现场管理**。目前，公司重点项目如嘉珑酒店改造、024人才公寓项目开工、体育中心钢结构维修工程等在建工程要作为重点监管对象，明确责任主体，督促施工单位做好现场安全管理，切实做到责任到人，安全教育培训到位，安全技术交底到位，安全措施落实到位。五是**加强值班值守和应急处置**。各部门、各单位要加强汛期值班值守，严格执行领导干部带班和关键岗位24小时值班制度。发现险情时及时、准确上报和处置，严防自然灾害引发安全生产事故。

文艺女神田馥甄空降合肥滨湖国际会展中心

经过 2015 年十余场亚洲巡演历练，2017 年，人美声甜的文艺女神田馥甄开启“如果”巡回演唱会 PLUS 版，并首次在合肥开唱。7 月 1 日，近万名歌迷齐聚合肥滨湖国际会展中心，近距离与偶像接触。

过去几年，田馥甄凭借个人魅力和实力成功转型，从偶像派少女团体成员蜕变成备受乐团瞩目的实力派唱将。在本次的升级版演唱会上，精心策划的舞台效果与场景设计给了歌迷巨大的视觉惊喜，而经典的田式情歌大放送与新作首唱，更给歌迷以听觉上的美好享受。

合肥滨湖国际会展中心经几年沉淀，已成为举办室内演唱会的理想场地，目前已有王菲、张惠妹、邓紫棋、蔡依林、罗志祥、张杰等多位知名歌手在此举办个人演唱会，场馆知名度与美誉度大幅提升。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
